

## ŽUPNE OBAVIJESTI



### SVETE MISE KROZ TJEDAN:

#### NEDJELJA 19.05.2024. DUHOVI

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Joso i Ana Smilčić.

**Samostansko groblje** 11:00 — blagoslov polja.

**Sanski Most** 14: 00 sati za † Juraj Maričić i † iz ob. Maričić.

#### PONEDJELJAK 20.05.2024.

**Petrićevac** 18:00 sati — Nakana: † Petar, Joso i Kaja Marić

#### UTORAK 21.05.2024.

Deseti je od trinaest utoraka na čast sv. Anti.

**Petrićevac** 18:00 sati - sveta misa i pobožnost sv. Anti. Nakana: † Danica i Ilija.

#### SRIJEDA 22.05.2024.

**Petrićevac** 18:00 sati — Nakana: za duše u čistilištu.

#### ČETVRTAK 23.05.2024.

**Petrićevac** 18:00 sati — Nakana: na čast sv. Anti za ispите.

#### PETAK 24.05.2024.

**Petrićevac** 18:00 sati.

#### NEDJELJA 26.05.2024. PRESVETO TROJSTVO

**Petrićevac** 09: 00 sati za † Franjo i Mara Martinović i † iz te obitelji.

**Motike** 10:30 sati.

**Vujinovići** 11:00 sati — blagoslov polja

**Sanski Most** 12:00 sati — za † Slavka Mijatovića i † iz ob. Blažević, Kovačević i Sarić

**Klašnica** 14: 00 — zavjetna misa.

### OBAVIJESTI

Nalazimo se u mjesecu svibnju (posvećenom Gospi). Stoga svakog radnog dana u župi Petrićevac pola sata prije večernje svete mise molimo krunicu.

Idući tjedan (srijeda, petak i subota) su nam ljetne kvatre.

### SVETCI KROZ TJEDAN

**Ponedjeljak** - BDM Majka Crkve

**Utorak** - sv. Kristofor

**Srijeda** - sv. Rita

**Četvrtak** - sv. Deziderije

**Petak** - POSVETA BAZILIKE SV. FRANJE

**Subota** - Liturgija kvatri

### POKOJNI

U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

## SAMOSTANSKI LISTIĆ

### FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA



## DUHOVI PEDESETNICA



LITURGIJSKA GODINA B

BROJ|222 GODINA|V.

### EVANĐELJE - Iv 15, 26-27; 16, 12-15

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca - Duh Istine koji od Oca izlazi - on će svjedočiti za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom.

Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on - Duh Istine -upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i - navješćivat će vama."

Riječ Gospodnja

### RAZMIŠLJANJE UZ NEDJELJNO EVANĐELJE

Moramo priznati da bez Duha Svetoga mi smo ništa. Božji Duh nam je potreban. Duh svjedoči za Krista pred učenicima, a preko njih pred svijetom. Tako želi i preko nas djelovati. Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. Isus ih podsjeća da nisu spremni primiti sve što im želi dati. Sada, u ovom trenutku, nisu spremni razumjeti sav sadržaj vjere. Neke stvari razumjet će kasnije. Zato će im trebati pomoć Duha Božjega. Dar Duha dovest će učenike do potpunog razumijevanja istine koja se sva očituje u Utjelovljenom Sinu. Ako želimo upoznati Sina Božjega, čuti što nam govori, djelovati na pravi način, živjeti mudro, upoznati istinu o nama, treba nam pomoć Duha Svetoga. Kada živimo po Duhu Svetomu, Bog se u nama i po nama proslavlja.

Živa riječ

### BLAGOSLOV BOGA SVEMOGUĆEGA BIO VAZDA S VAMA!

FRANJEVAČKI SAMOSTAN PRESVETOG TROJSTVA

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818

e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

## DUHOVNA MEDITACIJA

### Obratite se — odmah!

Neka svatko od nas jednom ponovo sebe upita: Uzimam li svoj život s Bogom zaista dovoljno ozbiljno? Shvatimo da se tu radi o cjelini, o vječnom spasenju ili nesreći! Tada ćemo spoznati i bit života s Bogom i u Bogu, a također i to da ništa ne smijemo odlagati. Slikovito rečeno: Bog šalje doduše uvijek iznova autobus koji nas treba dovesti k Njemu, pa još i u kasne sate vozi jedan »truljar«, — ali ući ipak sami moramo, inače ćemo kad tad propustiti i posljednju šansu! »Odmah se obratite.« — Što bi to konkretno moglo značiti? To vjerojatno za svakoga izgleda drugačije. Jedan je u načelu već na pravom putu i samo bi trebao još dosljednije nastaviti takav život. Drugi bi se morao odreći neke loše navike, treći se s nekim pomiriti, četvrti se jednom ponovo ispovjediti. Tko je uvidio svu ozbiljnost odluke, taj će se svakako svom snagom potruditi proći kroz uska vrata!«

Wilhelm Schäffer

## UPOZNAJEMO SVECE

### Sv. Celestin V., papa (1215.-1296.)

Slavi se 19. svibnja. Sv. Celestin V., papa - bio je najprije pustinjač živeći na obroncima Apenina pod imenom Petar da Morone. Uživao je ugled u Crkvi pa su ga kardinali izabrali za papu jer se nisu mogli složiti oko kandidata iz svojih redova. Brzo je papa Celestin shvatio da služba papinstva nije za njega, te je dao ostavku i vratio se u svoju pustinju. Umro je na glasu svetosti te je sahranjen u La Aquili gdje mu je kasnije podignuta lijepa barokna crkva.

Sa svecem svakoga dana

## BOŽJA PRISUTNOST U RIJEČI

Gospodine, proničeš me svega i poznaješ,  
ti znaš kada sjednem i kada ustanem,  
izdaleka ti već misli moje poznaješ.  
Hodam li ili ležim, sve ti vidiš  
znani su ti svi moji putovi.

Riječ mi još nije na jezik došla,  
a ti, Gospodine, sve već znadeš.  
S leđa i s lica ti me obuhvaćaš,  
na mene si ruku svoju štavio.

Znanje to odveć mi je čudesno,  
previsoko da bih ga dokučio.  
Kamo da idem od duha tvojega,  
i kamo da od tvog lica pobjegnem?

Ps 139, 1-17

## BIBLIJA 365

### Ljubav vodi na neudobne putove

Isus reče učenicima: »Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?«

»Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!«

Mt 5,43-48

## MOLITVE VELIKIH LJUDI

Molitva pouzdanja sadrži u sebi najveću revoluciju života.

Tko se pouzdaje, ne boji se više.

Tko se pouzdaje u Boga, osjeća se jačim od cijeloga svijeta, jer znade da s Bogom čini većinu.

Tko se pouzdaje, čini evanđelje rizika.

Tko se pouzdaje, stvara čudesa kad je uvjeren da poduzima pothvat po volji Božjoj.

Tko se pouzdaje, pokreće naprijed i nemoguće stvari: on zna da je nemoguće moguće, jer Bogu ništa nije nemoguće.

Tko se pouzdaje, postaje dijete.

Tko se pouzdaje, prepušta se Božjem vodstvu.

Tko se pouzdaje, nikad ne gubi mir, pa ni onda kad je satrven od najbesmislenijih boli.

Tko se pouzdaje u Boga, odriče se svake svjetske sigurnosti.

Tko se pouzdaje, oslanja se na Boga kao jedinu stijenju svoga života.

Tko se pouzdaje, ima Boga za jedino blago.

Nicole de Martini

## MISLI SV. IVANA OD KRIŽA

Kao što je potrebno obrađivati zemlju da bi urodila plodom, a ne korovom, jednako je tako potrebno umrtviti svoje požude da bi duša napredovala.